1.4. Точечные заряды 
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мкКл и мкКл находятся на расстоянии 5 см друг от друга. Определить напряженность поля в точке, удаленной на 3 см от первого и 4 см от второго заряда, а также силу, действующую в этой точке на точечный заряд 1 мкКл. (Ответ: [image: image2.png]E=21.10°



В/м; [image: image3.png]F=210



Н).
4.4. Два параллельных тонких кольца, радиусы которых одинаковы и равны [image: image4.png]


, имеют в вакууме общую ось. Расстояние между их центрами [image: image5.png]


. На первом кольце равномерно распределен заряд [image: image6.png]


, на втором – минус [image: image7.png]


. Определить разность потенциалов между центрами колец. (Ответ: [image: image8.png]P1-
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9.4. ЭДС элементов [image: image9.png]


 В и [image: image10.png]


 В, сопротивления [image: image11.png]45



 Ом, [image: image12.png]


 Ом (рис. 9.8). Найти токи во всех участках цепи. (Ответ: [image: image13.png]I, =40



 мА, [image: image14.png]


 мА, [image: image15.png]


мА).
10.4. Две электрические лампочки с сопротивлением R1 = 350 Ом и R2 = 240 Ом включены в сеть параллельно. Какая из лампочек потребляет большую мощность? Во сколько раз? (Ответ: большую мощность потребляет лампочка с меньшим сопротивлением; в 1,5 раза).
